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②【テンプレート適用・保存・管理】ボタンをクリックします。

■テンプレート保存①

①【新規注文】画面を好みの設定に変更し、 をクリックします。
 ここでは「IF-OCO注文」に設定しました。

各パネルで、お好みの内容を設定してテンプレートとして保存しておくことができます。
ここでは、新規注文画面の設定をテンプレート保存します。
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④【新規に設定保存する】ボタンをクリックします。

■テンプレート保存②

③【テンプレートの適用・保存・管理】画面が表示されます。
  【保存名】に、任意の名前を入力します。
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■テンプレート保存③

⑤テンプレート追加のメッセージが表示され、
  テンプレートが保存されました。

表示されたメッセージの【はい】ボタンを押すことで、パネルを表示
したときに、常に保存したテンプレートの内容が表示されるように
設定することができます。ここでは【はい】をクリックします。

⑥【新規注文】画面を表示すると、
  保存したテンプレートの内容で表示されます。
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②【テンプレートの適用・保存・管理】ボタンをクリックします。①【新規注文】画面を表示し、 をクリックします。

■テンプレート適用①

テンプレートとして保存した内容を、表示中のパネルに適用することができます。
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④【このテンプレートを適用する】ボタンをクリックします。   ③【テンプレートの適用・保存・管理】画面が表示されます。
  利用したいテンプレートをクリックします。

■テンプレート適用②
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⑤テンプレート適用のメッセージが表示され
  設定した「IF-OCO注文」の画面が表示されました。

■テンプレート適用③
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②【テンプレートの適用・保存・管理】ボタンをクリックします。①【新規注文】画面を表示し、 をクリックします。

パネルを表示したときに、常に保存したテンプレートの内容が表示されるように設定することができます。

■テンプレートを初期表示にする①
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④テンプレートの行の右端に【初期テンプレートに適用】と【名前変更】の
  ボタンが表示されますので、【初期テンプレートに適用】ボタンをクリックします。

③【テンプレートの適用・保存・管理】画面が表示されます。
  利用したいテンプレートにカーソルを合わせます。

■テンプレートを初期表示にする②
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■テンプレートを初期表示にする③

⑤選択したテンプレートの右端にチェックボックスが表示されました。
  設定完了です。

⑥【新規注文】画面を表示すると、
  保存したテンプレートの内容で表示されます。
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②テンプレートの適用・保存・管理】ボタンをクリックします。①新規注文画面を表示し、 をクリックします。

■テンプレート削除①

保存したテンプレートを削除することができます。
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④【選択を削除する】ボタンをクリックします。   ③【テンプレートの適用・保存・管理】画面が表示されます。
削除したいテンプレートをクリックします。

■テンプレート削除②
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⑤保存していたテンプレートが削除されました。

■テンプレート削除③



HiroseTusyo 13

当社に対するご意見・ご質問・ご要望などがございましたら、
下記の連絡先にて、お気軽にご連絡ください。

電話でのお問い合わせ
0120-63-0727（フリーダイヤル）
06-6534-0708

（お客様からのご意見、ご要望にお応えできるように、お電話を録音させていただくことがあります。）

FAXでのお問い合わせ
0120-34-0709 （フリーダイヤル）
06-6534-0709

E-mailでのお問い合わせ
E-mail: info@hirose-fx.co.jp

お問い合わせフォームでのお問い合わせ
https://hirose-fx.co.jp/form/contact/ 

https://hirose-fx.co.jp/form/contact/
https://hirose-fx.co.jp/form/contact/
https://hirose-fx.co.jp/form/contact/
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